
Csütörtök:  Tömegmérés   -  melyik több?      20. hét, február  1. hete cs+p. 

                     2 kg       4 kg 

                     5 kg       3 kg 

                     1 kg       6 kg 

                     8 kg       2 kg 

                   10 kg       7 kg  

                      

Péntek:      1 kg + 3 kg=                                                           7 kg + 2 kg= 

                     2 kg + 4 kg=                                                           5 kg + 4 kg= 

                     8 kg + 1 kg= 

21. hét   február 2. hete   Számkörbővítés  20-ig 

Hétfő:      Melyik nagyobb?  Tedd ki a jelet! 

      10     12 

      13     11 

      15     14 

      17     20 

      19     16 

Kedd:     Írd be a hiányzó számokat! 

      12  __  14 

      10  __  12 

      15  __  17 

      17  __  19 

      18  __  20 

 

 


